



有“福”同享，有“彩”同乐



双色球“28送6”新春来袭 1000万元彩票欢乐送

幸运双色球 惊喜快乐8

新春1000万元彩票免费送

活动时间：3月5日开始至送完为止

活动规则

凡在浙江省内采用全复式方式

红球≥7个 蓝球≥2个 投注金额≥28元购买双色彩票
即可随机获赠6元快乐8或双色球机选彩票

中国福利彩票管理中心

幸运双色球，惊喜快乐8。为回馈广大购彩者对公益福彩的支持与厚爱，浙江省福彩中心将开展双色球“28送6”新春赠票活动，为大家送出1000万元彩票。

具体如下：自2021年3月5日开始，在浙江省内凡采用全复式方式（红球≥7个，蓝球≥2个，投注金额≥28元）购买双色球彩票，即可随机获赠6元双色球或快乐8游戏机选彩票，1000万元赠票送完

当期活动结束。

双色球“28送6”赠票活动我省此前已多次开展，广大购彩者也是轻车熟路，此次活动相比以往有两点需要提醒大家：一是满足赠票条件的多倍投注将不按照倍数赠送，统一赠送6元彩票；第二，赠票是随机产生的6元双色球或快乐8彩票。

双色球是最受彩民喜爱的彩票玩法，在过去的一年，浙江彩民共中得了132注双色球超500万元的一等奖，其中2020年1月7日，台州一彩民中得10注一等奖，共中得6422万元奖金，创下2020年我省福彩个人中奖纪录。

相比双色球，快乐8是彩市新兵，2020年10月28日在我省上市后，以开奖号码多、返奖率高、中奖面广、开奖直播等特点赢得大家的喜爱。目前我省共中到4个500万元大奖，分别是杭州2个，温州和衢州各1个。其中衢州彩民在2021年1月3日中得45注“选八”玩法，获225万元奖金。而30万元“选九”头奖更是隔三差五降临浙江，快乐8游戏魅力初现。

人勤春来早，好运要出手！本周五开始，何不借着赠票契机，同样是花28元钱，可以比平时多得6元彩票？也许你的幸运女神就会在不经意间降临。

5979万元！ 北京彩民揽获双色球 牛年开市以来最大奖

正月迎新喜，新年好福气！2021年3月2日晚，双色球第2021021期开奖，当期全国共中出19注一等奖，单注奖金597万多元。其中，北京彩民中得10注一等奖，豪揽奖金5979万元，为牛年开市后双色球最大奖！

幸运站点位于北京市丰台区梅市口路43号院西7号的第11167064号福彩站。据站主蓝女士介绍，中奖彩民是一位四五十岁的中年男彩民，是店里的老主顾了，可以说是期期不落购买双色球游戏，通常是开奖当天下午前来购彩。购彩方式也格外简单——就是机选，每次投注金额固定在100元左右。这次，该彩民依旧是机选了5张彩票，分别进行了10倍投注，其中的1张彩票幸运击中全部开奖号码，由于进行了10倍投注，一举揽获5979万元，为牛年彩市开市后双色球最大奖。

说起这次中奖，还有一段趣事。中奖彩民对于是否中奖似乎格外“佛系”，从不自己核对号码，每次都是拿着彩票来找站主核对，机器一验既省事也错不了。这次也不例外。3月3日，中奖彩民照例拿着购买的5张彩票来找蓝女士验票，当验到这张中奖彩票时，“彩票机唱起了歌，我们都不知道怎么回事，后来一看才发现，是中了一等奖，我们店里不能兑奖，得去福彩中心。当时我们都激动坏了，彩站里的其他彩民也跟着兴奋得不得了。”

得知自己的彩站中出了大奖，站主蓝女士难掩激动之情，赶忙准备了瓜子、花生和喜糖，向每位前来购彩的彩民分享这份幸运，招呼彩民一起沾沾喜气。还抓紧制作了两条横幅，店内店外同步宣传，引得过往的路人纷纷驻足，不少人走进店内感受这份幸运。

据了解，福彩11167064号站点站主蓝女士经营彩票站长达15年。起初，蓝女士在和朋友吃饭时偶然听说了福彩这个行业，深入了解之后觉得非常适合自己，为彩民服务，自己打出的每一张彩票还能公益事业助力，是一份非常有荣誉感的事业。这么多年坚持下来，蓝女士用热忱和耐心，与每一位彩民交朋友，站点的业绩非常乐观，大奖也时常光顾蓝女士的站点。

2012年1月1日开奖的双色球第2012001期，蓝女士的站点就中出了1注双色球一等奖，奖金973万多元。

时隔9年，蓝女士的站点再次中出双色球一等奖，有幸运的加成，但更离不开蓝女士悉心的付出。走进11167064号福彩站，目光所及是整洁的环境，扑面而来是专业的氛围。店内被打扫得一尘不染，选号纸、铅笔桶、刮票卡整齐摆放，未中奖的彩票和刮完的即开票，也都被蓝女士收纳在身后的储物箱内。“干净整洁的环境会给每位到店购彩的彩民留下美好的印象，一定要打好这个基础。”蓝女士说。

尤其是去年疫情发生后，蓝女士严格按照北京市福彩中心要求，执行站点防疫工作，控制进店人数，对每位进店彩民贯彻“扫码、测温、登记”三步走措施，站点内口罩、测温计、消毒液准备充足，让每位彩民都能安心购彩。

接下来就是维系彩民，用心留住每位彩民。蓝女士时常提醒彩民购彩要理性，不要冲动，购彩是为生活增添色彩；对于不熟悉游戏玩法的新彩民，蓝女士则推荐他们尝试机选的投注方式，“小酌怡情”慢慢来。

双色球第2021021期中出5979万元大奖后，进店沾喜气的彩民更多了，新老彩民都有，蓝女士便推荐大家也试试这份“大奖同款套餐”——单式机选投注，倍投不倍投则由彩民自己定。彩民们则欣然接受，将购彩的乐趣与大奖的喜悦结合，把福气和幸运连接，福彩站内一片欢声笑语。

对于未来，蓝女士表示将一如既往地支持福彩事业，为彩民提供更优质更悉心的服务，期待站点能够再次中出大奖，也预祝所有彩民朋友好运源源不断，财运滚滚而来！

83万元！

诸暨彩友幸运击中3注双色球二等奖

自3月1日起，我省电脑型福利彩票兑奖权限作了调整后，就近领奖着实为彩民带来不小的便利，3月8日，绍兴福彩兑奖服务中心又迎来了一位双色球二等奖幸运得主。

7日晚，双色球第2021023期开出奖号“02 21 22 23 27 28+11”，当期绍兴诸暨彩友张先生（化姓）采用胆拖的投注方式获得大丰收，中得3注二等奖和12注四等奖，奖金总额为税前83.96万元。次日，张先生前往办理了兑奖手续。

在此过程中，张先生聊起了他的购彩经历。两年前开始接触福利彩票的张先生，比较喜欢3D和双色球游戏，每期的投注金额都控制在50元以内。“我最好的战绩是去年中了2万多元的3D，现在想起来都开心。”他

觉得买彩票心态很要紧，“买的就是一个希望，能中当然最好，不中就当献爱心、做公益，也是有意义的，如果整天纠结惦记着什么时候中奖，那乐趣都没了。”

回忆起当晚的选号过程，张先生有些得意，表示自己运气还挺好的。选中两个区间的连号，大胆采用胆拖的方式投注，虽然当晚开出的号码并不常见，但还是幸运地擒获了3注二等奖。

聊到奖金的用途，张先生笑道：“说实话这会儿感觉还像在做梦一样呢，居然真中奖了。”他坦言，这个大奖来得太及时了，去年就在考虑买房的事，因为还贷的压力一直在纠结，这次中了大奖，问题自然迎刃而解了。